



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА

3127-525 / 19  
Београд



Заштитник грађана  
Zaštitnik građana

дел.бр. 24475 датум 13.09.2021.

УПРАВА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ОБРЕНОВАЦ  
НАЧЕЛНИКУ УПРАВЕ

11 500 ОБРЕНОВАЦ  
Бука Караџића бр. 74

ВЕЗА: ваш X -01 број 06-4/59

На основу члана 29. став 1. Закона о Заштитнику грађана („Сл. гласник РС“ бр. 79/05 и 54/07), у поступку по притужби \_\_\_\_\_ из \_\_\_\_\_, Заштитник грађана вам упућује

ОБАВЕШТЕЊЕ  
о  
завршетку поступка

Заштитник грађана је, поступајући по притужби \_\_\_\_\_ из \_\_\_\_\_, у складу са својим уставним и законским овлашћењима у поступку контроле правилности и законитости рада Управе градске општине Обреновац упутио том органу препоруке акт дел. бр. 40885 од дана 22.12.2020. године.

Управа градске општине Обреновац доставила је Заштитнику грађана допис X-01 бр. 06-4/59 од 23.07.2021. године којим обавештава овај орган о мерама предузетим у циљу поступања по упућеним препорукама. Наводи се да је начелник Управе градске општине Обреновац дописом X-01 бр. 06-4/99 од дана 30.12.2020. године начелницима одељења и служби организационих јединица Управе градске општине Обреновац извршио доставу препоруке Заштитника грађана на упознавање уз наредбу да убудуће у складу са важећим позитивним прописима и својим делокругом рада одговорно сарађују са Заштитником грађана и благовремено поступају по његовим захтевима. Истиче се да није постојало избегавање сарадње са Заштитником грађана већ да су пропусти настали као последица изостанка интерне комуникације. Посебно се истиче да је општина Обреновац локална самоуправа са највећим искуством када је реч о додели помоћи грађанима пострадалим у поплави имајући у виду поплаву 2014. године, да би се тако поступило и овом случају да је било основа – за Барич 2018. године није проглашена ванредна ситуација, те Барич и његови становници нису били обухваћени државним програмом за доделу помоћи. Како се даље наводи, за

Делиградска 16, 11000 Београд

Телефон: (011) 2068 -100    www.zastitnik.rs    e-mail: zastitnik@zastitnik.rs

одржавање укупне комуналне инфраструктуре уз Баричку реку која најчешће наноси штету становницима, надлежна су јавна предузећа чији је оснивач Град Београд. Упркос томе, наводи се да сама градска општина Обреновац на чијој територији се то дешава дуги низ година при изливању Баричке реке преко својих предузећа, а у складу са буџетским средствима, учествује у обнови корита и санирању штете на комуналним објектима уз реку, те да се настоји дугорочно решити овај проблем.

На основу примљених изјашњења органа, произилази да је да је Управа градске општине Обреновац предузела мере у циљу поступања по препорукама овог органа акт дел. бр. 40885 од дана 22.12.2020. године, иако је о томе обавестила Заштитника грађана тек по протеклу законског рока. Наведено поступање указује да Управа градске општине Обреновац уважава став и препоруке Заштитника грађана, да је након упућених препорука успоставила законом прописану сарадњу са овим органом и доставила тражене информације, те да је предузела мере ради успостављања боље интерне комуникације својих организационих јединица у циљу спречавања било каквих сличних пропуста у будућности.

Сходно наведеном успостављању законом прописане сарадње, констатујемо да су **уважени став и препоруке Заштитника грађана**, те су се стекли услови да се поступак пред овим органом оконча, о чему вас у складу са чланом 29. став 1. Закона о Заштитнику грађана обавештавамо.

Истовремено користимо прилику да вам се захвалимо на успешној и ефикасној сарадњи у заједничком интересу унапређења рада органа управе и потпунијег остваривања и заштите права грађана.

С поштовањем,

ЗАМЕНИЦА ЗАШТИТНИКА ГРАЂАНА



др Наташа Тањевић

*Доставити:*

- начелнику Управе градске општине Обреновац
- у списе предмета.